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Kaupunginhallituksen sisäisen toiminnan 
arviointikysely kaudesta 2017-2021 
KOOSTE 
 
Vastaajien kokonaismäärä: 12 
 
1. Arvioi kaupunginhallituksen toimintaa1 = erittäin huono, 5 = kiitettävä 

 
 

 1 2 3 4 5 Keskiarvo 

Onnistuminen kokonaisuutena 0% 0% 0% 91,7% 8,3% 4,1 

Talouden suunnittelu ja ohjaus 0% 0% 16,7% 75% 8,3% 3,9 

Konserniohjaus 0% 8,3% 41,7% 41,7% 8,3% 3,5 

Edunvalvonta valtakunnallisesti 0% 8,3% 58,4% 33,3% 0% 3,3 

Edunvalvonta maakunnallisesti 0% 0% 58,4% 33,3% 8,3% 3,5 

Puheenjohtajan onnistuminen 0% 0% 16,7% 58,3% 25% 4,1 
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Kaupunginvaltuuston puheenjohtajiston 
onnistuminen osana istuntokokoonpanoa 

0% 0% 33,3% 66,7% 0% 3,7 

 
 
7. Arvosanasi kaupunginhallituksen toiminnasta 2017-2021, asteikolla 1 huono - 
5 kiitettävä 
Vastaajien määrä: 12 
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